
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Результаты анкетирования «Питание глазами родителей 

Вопрос № 1. Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 

Вариант ответа Количество человек % 

удовлетворен полностью 422 42,4 

удовлетворен в основном 424 42,6 

удовлетворен частично 148 14,8 

Вопрос №2.  Считаете ли Вы рациональным организацию горячего питания в школе? 

ДА 910 91,5 

НЕТ 84 8,4 

Вопрос №3.  Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой, качеством приготовления 

пищи, работой буфета? 

удовлетворен полностью 442 44,4 

удовлетворен в основном 412 41,4 

удовлетворен частично 140 14,0 

Результаты анкетирования "Питание глазами учащихся" 

Вопрос №1.  Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 

удовлетворен полностью 529 54 

удовлетворен в основном 285 29,0 

удовлетворен частично 167 17,0 

Вопрос №2 Устраивает (удовлетворяет)  ли тебя ежедневное меню? 

удовлетворен полностью 399 40,5 

удовлетворен в основном 425 43,1 

удовлетворен частично 160 16,2 

Вопрос №3.  Удовлетворен ли ты качеством приготовления пищи? 

удовлетворен полностью 426 43,3 

удовлетворен в основном 409 41,6 

удовлетворен частично 147 15,0 

Вопрос №4.   Удовлетворен ли ты работой обслуживающего персонала? 

удовлетворен полностью 455 46,3 

удовлетворен в основном 377 38,3 

удовлетворен частично 150 15,2 

Вопрос №5.   Удовлетворен ли ты графиком питания? 

удовлетворен полностью 599 61,0 

удовлетворен в основном 253 25,7 

удовлетворен частично 129 13,1 

Вопрос №6  Считаешь ли ты, что горячее питание повышает твою успеваемость? 

ДА 692 75,3 

НЕТ 226 24,6 


